

Попечительский совет (кураторы)



Халикова Лутфия Розиковна –
Председатель попечительского
совета (с 2021 по настоящее время)

В современное время образование считается одним из ключевых элементов образовательного процесса. Поэтому для того, чтобы правильно осуществлять образовательный процесс и образование в структуре В вузах страны создаются различные институты, одним из которых является Попечительский совет. С момента образования факультета в структуре факультета действует Попечительский совет, который постоянно контролирует воспитательную деятельность спонсоров академических групп. В разные годы главу Попечительского Совета возглавляли следующие преподаватели: Саидов С.С., Тураев С., Акбарова М.М., Нурматов Т.М., Бобоева Б.Т., Эгамбердиев А.Ш., Сафаров С.И., Солеховой Г.Н. а с 2021 года эта задача возложена ассистента кафедры методики преподаваний химии Холикова Л.Р. назначенный.

Попечительский совет факультета осуществляет свою деятельность в рамках «Плана деятельности факультета» в целях выполнения указаний послания Основателя мира и национального единства – Лидера Нации, Президента Республики Таджикистан, Дistinguished Эмомали Рахмон» и утвердил планы воспитательной деятельности Совета Университета. В 2019 году на факультете работает 29 академических групп, все они спонсируются, и эти спонсоры являются членами этого Совета. Спонсорами академических групп по актуальным темам среди студентов образовательные занятия по Программе в учреждениях высшего профессионального образования проводятся типовые учебные часы, утвержденные Министром образования и науки Республики Таджикистан. Также открытые образовательные занятия проводятся спонсорами в связи с важными государственными праздниками. В отчетные периоды спонсорами были проведены образовательные занятия на темы «Государственная независимость», «День учителя», «День государственного языка»,

«Конституция Республики Таджикистан», «День Президента Республики Таджикистан», «Рогатая сессия 16-го созыва Верховного Совета Республики Таджикистан», «Рогун – Дворец Света», «Государственный Флаг» , Закон Республики Таджикистан «О регулировании традиций и праздников и обрядов в Республике

Таджикистан» «Международное десятилетие действий «Вода для устойчивого развития, 2018-2028 годы», Негативные последствия экстремизма, терроризма, незаконного оборота наркотиков, коррупции, «2019-2021-Годы развития села, туризма и ремесел», «Неблагоприятные последствия ВИЧ-методы его профилактики среди молодежи (студентов)» и другие важные темы. Результаты воспитательной работы меценатов академических кружков обсуждаются на заседаниях Попечительского совета, принимаются меры по устранению недостатков в этой области.

На заседаниях Попечительского совета особое внимание уделялось покровителям академических кружков, которые:

1. Спонсоры должны постоянно регистрировать случаи опозданий, неприбытий, появления студентов в неформальной одежде и принимать меры по устранению этих случаев;
2. С родителями или другими опекунами поддерживать связь со студентами и информировать их о деятельности их детей;
3. Еженедельно получать информацию о состоянии студентов, проживающих в общежитиях;
4. По утвержденному плану проводить обучающие занятия один раз в неделю.

Через спонсоров академических кружков ведется постоянный мониторинг социального положения детей-сирот и детей-сирот, а также оказывается материальная помощь.

Спонсоры академических групп вместе со студентами своих групп участвуют в большинстве важных государственных и общественных мероприятий.

Также в субботниках вместе со студентами активно участвуют меценаты академических групп.

Попечительский совет факультета постоянно сотрудничает с образовательным сектором и Попечительский совет университета устанавливает и своевременно выполняет все инструкции и поручения, выдаваемые отделом образования университета.